

సైనిక స్కూల్ లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఈ 16వరకు అవకాశం: కలెక్టర్ కే శశాంక

మహబూబాబాద్, డిసెంబర్ 5 : 6,9 తరగతుల విద్యార్థులు సైనిక స్కూల్ లో ప్రవేశాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ కే శశాంక మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి కోవకొండ సైనిక స్కూల్లో 6, 9 తరగతుల్లో ప్రవేశం కోసం జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. www.nda.ac.in ద్వారా ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, రాత పరీక్ష ఇంటర్వ్యూ ఆధారంగా ఎంపిక చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మిలిటరీ ఓరియంటెడ్ ఎడ్యుకేషన్ అందించాలన్న లక్ష్యంతో దేశవ్యాప్తంగా సైనిక పాఠశాల ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులను విద్యాభరణం, శారీరకంగా, మానసికంగా నేషనల్ డిఫెన్స్ అకాడమీ ప్రమాణాలకు తగినట్లుగా తీర్చిదిద్దుతారని అన్నారు. విద్యార్థులు ఏదైనా గుర్తింపు పొందిన పాఠశాలలో ఐదు, ఎనిమిదో తరగతి చదువుతున్న బాల, బాలికలు దరఖాస్తు అర్హులన్నారు. ఆరో తరగతిలో ప్రవేశాల కోసం 31.03.2024 వరకు 13 నుంచి 15 సంవత్సరాల వయసు కలిగి ఉండాలన్నారు. దరఖాస్తు ఫీజు జనరల్, డిఫెన్స్ విద్యార్థులు రూ.650, ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థులు రూ.500 చెల్లించాలన్నారు. ఈ నెల 16 వరకు ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు.



రాజవరంలో సంపత్ రెడ్డి ఇంటి వద్ద జనం



నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

రాజవరం.. కన్నీటిసంద్రం

స్టేషన్ ఘనపూర్/బిల్వూరు, డిసెంబర్ 5 : తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాగాల సంపత్ రెడ్డి మృతితో కుటుంబ సభ్యులు, ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు విషాదంలో మునిగిపోయారు. సంపత్ రెడ్డి స్వగ్రామమైన బిల్వూరు మండలం రాజవరంలో మంగళవారం అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. రాజవరంలోని వారి వ్యవసాయం క్షేత్రంలో వేలాది మంది ప్రజలు కన్నీటి వీడ్కోలు పలికారు. సంపత్ రెడ్డి మృతదేహాన్ని చూసేందుకు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా నలుమూలల నుంచి రాజకీయాలకు అతీతంగా వివిధ పార్టీల ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు తరలివచ్చారు. అంతిమయాత్రలో స్టేషన్ ఘనపూర్, జనగామ ఎమ్మెల్యేలు కడియం శ్రీహరి, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటి కొండ రాజయ్య పాల్గొని పాదే మోశారు. సంపత్ రెడ్డికి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి దైర్యం చెప్పారు. వీరిలో వరంగల్ ఎంపీ పసుసూరి దయాకర్, శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండా ప్రకాష్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గండ వెంకటరమణారెడ్డి, దాస్యం వినయ్ బాస్కర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బోడకంటి వెంకటేశ్వర్లు,

జీసీసీ మాజీ చైర్మన్ గాంధీనాయక్, జనగామ మున్సిపల్ చైర్మన్ జమున, హనుమకొండ జడ్పీ చైర్మన్ సుధీర్ కుమార్, వైద్య విద్యాసహాయక జిల్లా అధికారి డాక్టర్ సుగుణాక రాజు, డాక్టర్ రాజమౌళి, మాదాసు వెంకటేశ్, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ సాంబారి సమ్మారావు, డీసీ సీబీ చైర్మన్ మార్జినేని రవీంద్రరావు, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ ఎడవెళ్లి కృష్ణారెడ్డి, బుగులు వెంకటేశ్వర్ల స్వామి ఆలయ చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు, జడ్పీటీ సీలు మారపాక రవి, ఇల్లందులు బేబీ శ్రీనివాస్, గుడివరంపల్లి రెడ్డి, పిట్టల శ్రీలతా సత్యనారాయణ, చాడ సరీత, బొల్లం అజయ్, ఎంపీపీలు కందుల రేఖా గట్టయ్య, రడపాక సుధర్శన్, చిట్ట జయశ్రీ ఉషేందర్ రెడ్డి, నిమ్మ కవితారెడ్డి, సమ్మిరెడ్డి, సరితా బాలరాజు, జిల్లా నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి, బెలిది వెంకన్న, రాజేశ్ నాయక్, రాపోలు మధుసూదన్ రెడ్డి, నీల గట్టయ్య, బూర్ల శంకర్, సాగునీటి కమిటీ చైర్మన్ కేశి రెడ్డి మనోజ్ రెడ్డి, స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ మండలాల అధ్యక్షులు మార్పల్ గణేశ్, జయ పాల్ రెడ్డి, భూకాశ్య రమేష్ నాయక్, మునిగల రాజు, నర్సింగరావు, వారాల రమేష్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వ్యవ

- జడ్పీ చైర్మన్ సంపత్ రెడ్డి మృతికి ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, వివిధ పార్టీ నేతల నివాళి
- పాగాల కుటుంబ సభ్యులకు పరామర్శ

సాయ మార్కెట్ చైర్మన్ గుజ్జరి రాజు, వైస్ చైర్మన్ చల్లా చందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ల ఫోరం మండల అధ్యక్షులు పోగుల సారంగరాజు, తాటికొండ సురేశ్ కుమార్, మామిడాల లింగారెడ్డి, పెసరు రమేష్, సోసైటీ చైర్మన్ దూదిపాల నరేందర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ తోట సత్యం, మాజీ ఎంపీపీలు వంగాల జగన్మోహన్ రెడ్డి, సంపత్ రెడ్డి, ఇనుగాల నర్సింహారెడ్డి, గట్టు సుధర్శనం, చింతకుంట్ల జగన్ రెడ్డి, బంగ్లా శ్రీను, నగరజ్యోయిన యాదగిరి, సాంబయ్య, బీఆర్ఎస్ స్వీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి లకావతి చిరంజీవి, జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి గాడి పుట్టి, చింత నదానందం, కందుకూరి ప్రభాకర్, సేవెల్లి సంపత్, బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జి రంగు రమేష్, కడియం యువసేన సభ్యులు ఎల్లకంటి నాగరాజు, జీడి ప్రసాద్, యాట అశోక్, ఇల్లందుల విజయ్, సంపత్ రాజ్, వెంకటేశ్ నాయక్, హఫీజ్, తెల్లకుల రామకృష్ణ, బూర్ల రాజు, ఆకారపు అశోక్, మారపల్లి ప్రసాద్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ రంగు హరీష్, సరీత తదితరులు ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE

★ మీ పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తు కోరకు అతి తక్కువ ధరలో ప్లాట్లు. 2 లక్షలకి 121 చ||గజాల ప్లాట్, యాదాద్రి డగ్గర్ @ ఆలేరు. ఫెస్సింగ్, గేట్, సెక్యూరిటీ. Cont: 8008091512. NTW-00

CHANGE OF NAME

★ I, AHMED MOHAMMED, S/o. FAKKER SAHAB, R/o. H.No. 5-2-66/1, Bokkagaladda, Hanamkonda, Warangal Urban, T.S., -506001, India have Changed my name to AHMED MIYAN and solemnly declare. NTW-00

WANTED

jobs Apply Now!

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, స్కాటిక్ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పేదెంట్ల సేవకు ఇంటి/వంట పని, డిజిటల్ కోర్సు M/F వర్కు 12/24 గంటల డ్యూటీ కోర్సు కావాలి. ఏ ఇంటికి 5 వేల కమీషన్. వృద్ధుల/పేదెంట్ల సేవకు వర్కు 24x7 మీ ఇంటికి పంపగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559
MULUGU - 9182777135
MAHABUBABAD - 9182777554
JANGAON - 9182777565

ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

కలెక్టర్ కే శశాంక

మహబూబాబాద్, డిసెంబర్ 5 : మిగ్ జాం తుఫాన్ కారణంగా జిల్లాలో ఈదురుగాలులతో వర్షాలు కురుస్తున్నాయని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ కే శశాంక కోరారు. భారీ వర్షాలకు తోడుగా చలిగాలులు వీస్తున్నందున అత్యవసరమైతేనే బయటకు రావాలన్నారు. మట్టి గోడలు, కరెంట్ స్తంభాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు పడుతున్నందున చెట్ల కింద నిలబడొద్దని, రైతులు పొలం పనులకు వెళ్లి ప్రమాదాలను కొనితెచ్చుకోవద్దన్నారు. వర్షాలతో ఇబ్బందిపడే ప్రజలకు తక్షణ సాయం కోసం కలెక్టరేట్ లో కంప్లైట్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. అవసరమన్న వారు 7995074803 నెట్ నంబర్లో సంప్రదించాలని కోరారు.

ప్రజలు బయటికి రావద్దు

మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్

మహబూబాబాద్, డిసెంబర్ 5 : అకాల వర్షాలు కురుస్తున్న రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మహబూబాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్ సూచించారు. మంగళవారం ఆయన నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాలను సందర్శించి పంటలను పరిశీలించారు. అకాల వర్షాలు కురుస్తున్నందున రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, టార్పాలిన్లు కప్పి ధాన్యం తడవకుండా జాగ్రత్త పడాలన్నారు. ఈదురు గాలులు తీవ్రంగా వీస్తున్నందున ప్రజలెవరూ అత్యవసరమైతే తప్పా బయటికి రావద్దని సూచించారు. వైద్యాధికారులు గ్రామాలను సందర్శించి అంటు వ్యాధులు ప్రబలకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు.

మత్తు పదార్థాలపై ప్రజలను చైతన్యం చేయాలి

వరంగల్, డిసెంబర్ 5 : మత్తు పదార్థాల వినియోగం వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాలపై ప్రజలను చైతన్యం చేయాలని డీఎంహెచ్ఎం డాక్టర్ సాంబిజిరావు అన్నారు. మంగళవారం డీఎంహెచ్ఎం కార్యాలయంలో ఆర్బీఎన్కే బృందాలు, వైద్య సిబ్బందికి నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. మానసిక రుగ్మతలపై సలహాలు అవసరమైతే హాస్పిటల్ ఆరోగ్య సంప్రదించాలని మానసిక వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ ప్రహసీత్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

జిల్లా సగటు వర్షపాతం 3.6 మిల్లీమీటర్లు

మహబూబాబాద్, డిసెంబర్ 5 : మిగ్ జాం తుఫాన్ కారణంగా జిల్లాలో ఈదురుగాలులతో వర్షం కురిసింది. సగటు వర్షపాతం 3.6 మిల్లీమీటర్లుగా నమోదైనట్లు అధికారులు తెలిపారు. కొత్త గూడలో 1.2 మిల్లీమీటర్లు, బయ్యారంలో 0.6 మి.మీ, గార్లలో 7.6 మి.మీ, డోర్నకల్లో 6.4 మి.మీ, కురవి 4.8 మి.మీ, మహబూబాబాద్ లో 1.8 మి.మీ, కేసముద్రంలో 2.2 మి.మీ, నెల్లికు దురులో 4.8 మి.మీ, నర్సింహాలపేటలో 5.6 మి.మీ, చిన్నగూడూరులో 6.4 మి.మీ, మరెపెడలో 1.4 మి.మీ, దంతాలపల్లిలో 6.6 మి.మీ, తొరూరులో 6.2 మి.మీ, పెద్దవంగల్లో 1.2 మిల్లీమీటర్లు నమోదైంది. గంగాం, గూడూరుల్లో వర్షపాతం నమోదు కాలేదు.



వైద్య సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న డీఎంహెచ్ఎం అప్పయ్య

ఐదు వేల మందికి వైద్య పరీక్షలు

డీఎంహెచ్ఎం అప్పయ్య

ఏటూరునాగారం, డిసెంబర్ 5 : మండల కేంద్రంలోని ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాన్ని మంగళవారం డీఎంహెచ్ఎం అప్పయ్య సందర్శించారు. నిర్వహణ తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఈ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేసి 40 వారాలైనట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు ఐదు వేల మందికి పరీక్షలు నిర్వహించామన్నారు. ప్రతివారం నిర్వహించే ఈ కేంద్రాలను మహిళలు వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. మహిళలకు ఎలాంటి వ్యాధులున్నా ఈ సెంటర్ కు వచ్చి వైద్యంతో పాటు సలహాలు, సూచనలు పొందవచ్చన్నారు. ఏటూరునాగారంలోని సెంటర్ కు మంగళవారం 50 మంది మహిళలు వివిధ పరీక్షలు కోసం రాగా వారితో అప్పయ్య మాట్లాడారు. వ్యాధులను నిర్ధారించుకుని చికిత్స పొందాలన్నారు. ఆయన వెంట వైద్యులను సుమలత, ఎవెన్ ఎంలు, ఆశ వర్కర్లు పాల్గొన్నారు.

పేరూరు పీహెచ్ఎస్ సందర్శన

వాజేడు : మండలంలోని పేరూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని మంగళవారం డీఎంహెచ్ఎం అప్పయ్య సందర్శించారు. వైద్యం అందుతున్న తీరుపై రోగులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. అసంతోషం ఆయన మాట్లాడారు. వైద్యులు రోగులకు అందుబాటులో ఉండాలని, అలాగే జ్యూరాలున్న గ్రామాల్లో శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట వైద్యాధికారి రహీల్, ఎంఎల్ హెచ్పీ నవీన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.